В детском саду имеются 7 групповых ячеек, изолированных помещений, принадлежащих каждой возрастной группе, с полным набором помещений- площадью 929,9 кв.м. В состав групповой ячейки входят: приемная (раздевальная), группа (игровая), спальня, буфетная (моечная), туалетная комната.  Групповые ячейки соответствуют строительным и санитарно-гигиеническим нормам. Вся мебель, установленная в этих помещениях, соответствует росту и возрасту детей, выбрана с учетом гигиенических и педагогических требований. 
Группы оснащены учебно-методическими и дидактическими пособиями согласно разделов образовательной программы: учебные магнитные доски, различные виды конструкторов, предназначенные для развития логико-математических и конструктивных действий детей, наборы детской игровой модульной мебели:  «Прачечная», «Магазин», «Парикмахерская», «Больница», «Маленький мастер», игры по правилам дорожного движения. 
Для развития познавательной деятельности имеются крупный и мелкий строительные материалы, наборы строительных конструкторов, «Центры воды и песка».        В наличии имеются: механические игрушки, куклы, машины, наборы «Зоопарк», дикие и  домашние животные, наборы детской посуды, наборы крупной и мелкой мозаики, пирамидки согласно возрастным особенностям детей. 
В групповых комнатах оборудованы зоны в соответствии с ФГОС: книжная, изобразительной и творческой деятельности детей, патриотической, экологической направленности, трудового воспитания. Зонирование уголков оснащено оборудованием согласно требованиям к организации предметно-развивающей среды ДОУ.
 В группах имеются технические средства обучения: магнитофоны, ЮСБ-колонки, экраны, мультимедийные проекторы.
            В группах оборудованы физкультурные зоны с набором игр, пособий для развития движений, снятия статического напряжения; уголки закаливания с набором различных «дорожек здоровья», нестандартного оборудования; оборудованы уголки уединения для снятия психоэмоционального напряжения.
           Непосредственно раздевальные оборудованы шкафами для одежды и принадлежностей детей (по числу воспитанников группы), лавками-скамейками, стеллажами для хранения игрушек, используемых на прогулке, и т. п.
          Оборудование туалетных комнат подобрано исходя из возрастных возможностей детей. В них выделяют две зоны: умывальную и зону санузлов. Все стационарное оборудование помещения надежно закреплено.
          Для развития культурно-гигиенических навыков применяются предметные пооперационные карточки-подсказки (последовательность правильного мытья рук и т. п.), которые на время располагаются перед кранами.
     Индивидуальные принадлежности  хранятся в специально отведенных местах: расчески – в наборном полотне, полотенца – в маленьком шкафчике с промаркированными ячейками.
 Спальни оборудованы  стационарными кроватями по количеству воспитанников. 


